
Тема: Презентация музея «Хлеб всему голова» 

Цель: Познакомить детей как из зерна получается хлеб 

Демонстрационный материал: зерна , лоток с 

землей, картинки по теме как раньше выращивали хлеб, 

образцы муки и хлебобулочных изделий. 

Метод: Драматизация сказки. 

Ход занятия 
 

Жило-было зернышко. Не с кем ему было поиграть, заскучало зернышко. Пролетала мимо 

фея хлеба. «Что ты такое грустное, как я могу тебе помочь» спросила фея. Рассказало 

зернышко, что ему скучно, потому что у него нет друзей. Фея сказала что поможет ему. 

Для этого мы вспашем землю(рассматриваем иллюстрации как  люди раньше пахали 

землю и т.д. по сюжету), потом посадим зернышко и польем его. Зернышку сначала было 

не очень уютно в земле, но когда оно напилось воды, и его пригрело солнышко. Оно 

начало расти. Росло, росло и выросло в колосок. Дождик поливал его, солнышко 

пригревало. В колоске начали образовываться много зернышек. Они росли, наливались и 

созрел колосок. Ветер подул и сдул зернышки на землю. Наступила осень, за ней зима, 

заснули зернышки. А когда пришла весна, пригрело солнышко зернышки снова дали 

ростки. И из них выросло уже очень много колосков, целое поле. И зернышку уже не было 

одиноко, у него было много друзей. Шел мимо крестьянин,  увидел целое поле пшеницы. 

Ох какое красивое поле, подумал он. А зернышки и говорят собери нас добрый человек, 

из нас много вкусного хлеба сделать. Нас нужно собрать, обмолотить, перемолоть в муку, 

замесить с водой тесто и испечь в теплой печке хлеб. Собрал он урожай зерна, обмолотил 

его, перемолол с помощью жерновов в муку, замесил тесто и испек замечательные, 

ароматный каравай.  И сегодня такой ароматный и вкусный каравай пришел к нам в гости. 

Угощаем детей караваем. 
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